

Cestovní pojištění Slavie chrání před pokutami i zloději

Praha, 14. února 2024

Lyže a snowboardy si do ciziny vozí na dovolenou ročně kolem dvou milionů Čechů. Jenom do Alp jich s nimi během zimy cestuje více než půl milionu. Jak se zvyšuje zájem o zahraniční sjezdovky, přibývá na nich také úrazů. Do zemí EU lze teoreticky odjet jenom s kartičkou české zdravotní pojišťovny, ale ta své majitele v zahraničí limituje finančně, jazykově i časově. S cestovním pojištěním, které si turisté mohou ve Slavia pojišťovně sjednat také prostřednictvím všech srovnávačů v zemi, tohle řešit nemusí. Navíc se nemusí bát pokuty na italských sjezdovkách.

„Kromě standardního pojištění léčebných výloh se naše cestovní pojištění vztahuje také například na zavazadla, úrazové pojištění a nevyužití dovolené, což může nastat třeba v případě, že zůstanou sjezdovky uzavřené kvůli nedostatku sněhu,“ upozorňuje ředitel alternativní distribuce Slavia pojišťovny Ladislav Bělina. „Pojištění zavazadel se týká i krádeže lyží a snowboardů a úrazové pojištění se nevztahuje pouze na pojištěného člověka, ale i na jeho lyže nebo snowboard, které si při úrazu poškodí. Kryje však také zásah horské služby, se kterou na českých horách Slavia pojišťovna dlouhodobě spolupracuje,“ dodává Bělina.

Slavia vydává automaticky všem klientům certifikát o sjednaném odpovědnostním pojištění, bez kterého se už dva roky nelze vydat na italské sjezdovky. Získají jej nejenom držitelé cestovního pojištění, ale také ti, kterým odpovědnostní riziko kryje jejich pojištění majetku. Potvrzení od Slavie dostanou v češtině i v angličtině. Je hodně důležité, protože bez tohoto dokumentu lyžaři riskují pokutu 150 euro.

S dovolenou na domácích horách je to jednodušší. Pojištění léčebných výloh mají obyvatelé ČR uzavřené ze zákona, a proto si sjednávají pouze pojištění úrazové a odpovědnostní. V poslední době si jej ve Slavii velmi oblíbili. Má totiž stejné parametry jako kdyby si je uzavírali do zahraničí a tím pádem se vztahuje i na zničení nebo odcizení sportovního vybavení.

Pro další informace kontaktujte: Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.